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Wszyscy Wykonawcy







w postępowaniu WOiSO.BZP.341-17/09

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na: „Udzielenie kredytu długoterminowego Gminie Wałbrzych w kwocie 26.615.791 zł na:
1) spłatę wcześniej zaciągniętych zobowiązań z tytułu kredytów w kwocie 19.149.288 zł,

2) finansowanie planowanego deficytu budżetu w kwocie 7.466.503 zł”


Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2007 Nr 223, poz 1655 ze zm.) (dalej PZP), Zamawiający informuje, że w związku z postępowaniem o udzielenie niniejszego zamówienia, jeden z Wykonawców zwrócił się w trybie art. 38 ust. 1 PZP z prośbą o udzielenie wyjaśnień na następujące pytania:

Pytanie 1.

Zgodnie z pismem Zamawiającego nr WOiSO.BZP.341-17-06/09 z dnia 12.05.2009r.- część kredytu będącego przedmiotem przetargu, przeznaczonego na finansowanie i refinansowanie spłaty zobowiązań z tytułu zaciągniętych kredytów (19.149.288 PLN) zostanie podzielona             na dwie transze, z których pierwsza (12.766.192 PLN) będzie przeznaczona na refinansowanie poniesionych rozchodów i częściowe finansowanie rozchodów zaplanowanych na spłatę do miesiąca sierpnia 2009r.- uruchomienie transzy w czerwcu 2009 r., a druga transza (6.383.096 PLN) zostanie przeznaczona na spłatę rat kredytów przypadających do spłaty w okresie od września do grudnia 2009 r.- uruchomienie transzy  we wrześniu 2009 r. 

Czy powyższe oznacza, że Zamawiający z uruchomionych transz dokonywał będzie przedterminowych spłat kredytów, czy też środki te będą zgromadzone na rachunku bieżącym Gminy, z którego dokonywane będą spłaty kredytów w terminach wynikających z umów kredytowych?

Odpowiedź.

Z uruchomionych transz kredytu będą dokonywane spłaty rat kredytów w terminach wynikających z umów kredytowych.  

Pytanie 3.

Zgodnie z pismem Zamawiającego nr WOiSO.BZP.341-17-6/09 z dnia 12.05.2009 r., uruchomienia kredytu inwestycyjnego będą dokonywane na podstawie przedkładanych kserokopii rachunków/ faktur.

Czy powyższe należy rozumieć, że dopiero na podstawie złożonych w banku kopii rachunków/ faktur bank na bieżąco będzie wypłacał kredyt, czyli udokumentowanie wypłaty transz następować będzie przed uruchomieniem tych transz?

Odpowiedź.

Tak, wypłaty transz kredytu będą następowały po udokumentowaniu wypłaty transzy w banku w formie kserokopii faktur/rachunków inwestycyjnych. Na podstawie złożonych kserokopii rachunków/ faktur bank będzie wypłacał kredyt.

Pytanie 4.

Zgodnie z pismem Zamawiającego nr WOiSO.BZP.341-17-6/09 z dnia 12.05.2009r., udokumentowanie części kredytu przeznaczonej na spłatę rat wcześniej zaciągniętych kredytów nastąpi poprzez przedstawienie zestawienia miesięcznego zapłaconych rat.

Czy przez powyższe należy rozumieć, że z kolei udokumentowanie tej części kredytu następować będzie po dokonanej wypłacie transz- czyli w przypadku pierwszej transzy- we wrześniu 2009r., a w przypadku drugiej transzy- w styczniu 2010?

Odpowiedź.

Udokumentowanie wykorzystania części kredytu przeznaczonej na spłatę wcześniej zaciągniętych kredytów nastąpi poprzez przedstawienie zestawienia miesięcznego zapłaconych rat. Zapis należy rozumieć iż po zakończeniu każdego miesiąca kalendarzowego Zamawiający przedstawi w miesiącu następującym po miesiącu zakończonym w Banku wykaz zapłaconych rat kredytowych.  


Ponadto w związku z zapytaniem oferenta (pytanie 2) prosimy o wprowadzenie zmian w Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia  Nr WOiSO.BZP.341-17-2/09:

- pkt. II.2.11) otrzymuje brzmienie „Prowizja od udzielonego kredytu będzie płatna przy uruchomieniu pierwszej transzy kredytu ze środków własnych zamawiającego.”

oraz

- pkt. II.2.5) otrzymuje brzmienie „Odsetki od kredytu płatne 20-go każdego miesiąca począwszy od pierwszego pełnego miesiąca kalendarzowego liczonego od dnia podpisania  umowy kredytowej do grudnia 2024r. za wyjątkiem ostatniej płatności odsetek, która nastąpi w dniu spłaty ostatniej raty kapitałowej tj. 10 grudnia 2024r.”
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